

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 09.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005095571

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Swiss Turbo Services GmbH, Freienbach**

Swiss Turbo Services GmbH (Swiss Turbo Services Sagl) (Swiss Turbo Services Ltd liab. Co) Hüöblibachstrasse 20 8808 Pfäffikon SZ

Bisher Sonnhalde 4 8808 Pfäffikon SZ

Swiss Turbo Services GmbH, in Freienbach, CHE-478.265.302, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 21 vom 31.01.2017, Publ. 3315891). Domizil neu: Hüöblibachstrasse 20, 8808 Pfäffikon SZ.

Tagesregister-Nr. 803 vom 04.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 21, Datum: 31.01.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz